Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

Reste s nami!

Kolo 472
2.az28.5.2022

1. Propojené - 4x 6x6

Autor: Jakub Hrazdira
Vypliite kazdou tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v ohrani¢enych

oblastech 2x3. Jednotlivé illohy maji dale tyto pravidla:
= Nesousledné sudoku (vlevo nahote) — Nikde v tabulce spolu nesmi sousedit ¢isla, jejichzrozdil jeroven 1.

= Antiknight sudoku (vpravo nahoie) — Kazda dvé policka spojena jednim skokem Sachového jezdce (do L)
musi obsahovat dvé riizna ¢isla.
Klasické sudoku (vpravo dole) — Normalni klasika.
Bezdotykové sudoku (vlevo dole) — Policka se stejnymi ¢isly nesmi diagondlné sousedit (nedotykaji se
rohem).
Tabulky jsou navzajem propojené tak, ze ¢isla na stejnych souradnicich musi byt riizné ve vSech tabulkéach.
Pokud budete lustit tabulky postupné dle naznacenych Sipek, tak plati, ze k jednoznacnému vylusténi tabulky

nepotiebujete jakékoliv informace z tabulek nasledujicich.
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Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

SIS ﬁ este s namil
Kolo 472
2.a%8.5.2022

2. Ctyfi oblasti

Autor: Jakub Hrazdira

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v ohrani¢enych ¢tvercich

3x3. Vtabulce jsou vyznaceny Sedou barvou 4 oblasti. Pro jednotlivé oblasti plati nasledujici pravidla:

= Nesousledné sudoku (vlevo nahote) — Pro kazdé ¢islo v Sedém poli této oblasti plati, Ze v sousednim poli
(v€etné poli lezicich mimo oblast) nesmi byt sousledné Cislo (rozdil téchto dvou ¢isel nesmibyt 1).

= Antiknight sudoku (vpravo nahote) — Pro kazdé¢ ¢islo v Sedém poli této oblasti plati, ze ve vzdalenosti
jednoho skoku Sachového jezdce (vEetné poli lezicich mimo oblast) nesmi byt stejné Cislo.
Klasické sudoku (vpravo dole) — Normalni klasika.
Bezdotykové sudoku (vlevo dole) — Pro kazdé ¢islo v Sedém poli této oblasti plati, Ze nesmi diagonalné
sousedit (véetné poli lezicich mimo oblast) se stejnym ¢islem.

Oblasti jsou navzajem propojené tak, ze ¢isla na stejnych soutadnicich téchto 4 oblasti musi byt rizna.
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